
おやつ代の集金＆運用方法に関する父母会アンケート　集計結果
２月２０日現在集計分（１２クラブより回答）

１）銀行引き落としに対して

＜賛成意見＞
・おやつ代未納者の防止（３）
・会計負担の低減（４）
・盗難や紛失の危険低減
・特に反対が無かった

＜反対意見＞
・手数料の無駄
・金額が少ない、購入店の制限、現金運用の停止などを伴うため

２）おやつ代の金額について

①今のおやつ代は？ ②１５００円は多い？少ない？

③金額が１５００円一律になってしまう事については？

＜賛成意見＞
・一律の方が管理しやすい（やむを得ない）　（４）
・今までと同じなので問題ない　（２）

＜反対意見＞
・実質減額となり、おやつの量と質が落ちる
・クラブの現状もあると思うので選択できるのが望ましい

３）伝票購入に限られることについて

＜賛成意見＞
・今までも生協で購入して特に不満は無いから

＜反対意見＞
・子どもたちの行事や活動に制限が出る
・自由に選択できた方がコスト削減でき、バリエーションも生まれる
・直接実物を見て、安くて良い物を選ぶことができない
・天候や登室人数などにより調整する事ができない
・バリエーションが限られ、飽きる
・注文時と時間差があるため、人数が変わると無駄が多い
・１５００円への減額に加えて生協に絞られ、更に割高になり、量が減る
　　 ・・・etc.
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４）現金購入が制限されることについて

＜賛成意見＞
・現金管理する際の指導員の責任と負担の軽減　（３）

＜反対意見＞
・父母会の負担が増える　（３）
・今までやってきた行事などのやり方に支障が出る
・指定店は遠いので、結局生協オンリーになる

５）その他意見・コメント

・多額の現金を持つ責任を指導員に負わせるのは確かに大変だと思いますが、子どものための学童なの
で、子どもたちの楽しみにしている行事まで犠牲にすることはできません。

　

・父母会で新しい係を作った。父母会の負担が増えた。

・おやつは大切なものだとは思いますが、あまり過度な要求をするのはどうかと思う。不足する部分は各家
庭で補うべきではないか。

・家庭でも生協の宅配を利用しているが、特に抵抗は無い。

・足りない分を父母が購入するのは難しいと思う。何とか今まで通りにできないか。

・不都合な点もありそうだが、未納者が減る方向になれば良いと思う。

・子どもたちや父母の意見も聞かずに一方的に重要な事を決めてしまう社協の運営方法に不信感を感じ
る。本当に子ども達の事を考えているのか。

・おやつの内容が乏しくなるのは子どもたちにとって悲しいこと。クラブによって差が出るのかも？

・社協の一方的な決定については反対。金額等も父母会の中で決定させて欲しかった。
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